

大家好，关于行聊区块链很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于区块链行话的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [国内区块链骗局你知道多少？](#)
2. [同志们，有没有区块链专业人士，请你们介绍分享一下好吗，谢谢？](#)
3. [如何看待区块链经济体系？](#)
4. [区块链怎么做？求教？](#)

国内区块链骗局你知道多少？

凡是被骗的人都离不开自己的贪婪，而贪婪正是人性的弱点。

看着别人一夜暴富和比特币的增长神话，国内的小资们坐不住了，连区块链是什么都不清楚，纷纷加入区块链大军，生怕到手的鸭子又飞了。

于是一个个的骗局出现了。

一、ICO骗局，一本白皮书、一个大佬站台、加上一波宣传，操作虚拟币上涨，小韭菜们纷纷入局，抛币收割。如此简单的庞氏骗局，上当人无数。

二、传销币、空气币，实则是一堆数字，根本没运用任何区块链技术，类似传销性质的推广，或者空投，或者邀请打赏等等，韭菜多了，最后被收割。

三、手机挖矿，赠送微型矿机，套取你的信息。卖大矿机给你，实则挖一些没有任何用处的空气币。

四、利用币圈空投，叫你转账以太坊或者比特币到一个钱包地址，换取空气币，这更是一个超搞笑的骗局。

区块链这项火热的技术，正被大量骗子利用。如果真想入围币圈，玩玩国内的几个靠谱区块链游戏就好了。切勿投资，谨记。

风口不是每个人都能赶上，机会只留给准备好的人。跟风只会栽跟头。

同志们，有没有区块链专业人士，请你们介绍分享一下好吗，谢谢？

看你需要做哪方面，是要交易所还是就技术方面的。方向不一样侧重的专业人员不同。有具体需要可以聊一聊。不然太范了，也一下说不清。

如何看待区块链经济体系？

区块链这个技术本身是中立的，技术本身没有好坏，只有用的地方是否合适。

区块链之所以被推到风口浪尖，很大一部分原因是炒作过度。

区块链并不是万能解药，很多场景并不需要区块链来解决，区块链也解决不了。但是因为实在太火热，从而有个各式各样的蹭热点的项目。

与此同时，市场上也诞生了许多套用区块链诈骗的项目，给区块链行业带来了不小的负面影响，所以投资者或者想了解区块链行业的朋友，一定要注意区分。

还有一点，买币炒币不等于投资区块链。二者没有直接关系。

区块链本身是密码学，点对点，算法，云存储等等一系列计算机基础学科的结合，概念很新，但是技术不新。各类项目鱼龙混杂，层次不齐。投资区块链应该是对区块链技术本身投资，而不是对二级市场的虚拟货币投资，希望大家分得清楚。

区块链的诞生是为了解决问题而存在的，判别一个区块链项目是否有意义的一个重要因素，就是看他是否解决了问题，解决了什么问题。

比如说，一个风马牛不相及的行业，拿服装销售跟区块链结合，二者本身是没有任何直接关系的，但是非要强行凑在一起，那么这个项目就有了骗钱的嫌疑。没有挖掘出行业痛点，其项目解决方案也解决不了痛点。

那么在服装销售上进行延伸，寻找区块链能解决的东西，看法马上就不一样了。比如服装销售的追踪溯源，服装的防伪认证等等。

可以通过智能合约，将一件衣服从选材，入厂，裁剪，成衣，出厂，零售门店一系列的过程登记入链，入链后信息不可篡改，从而达到对服装本身用料的一个追踪溯源。

而防伪认证也是同理，正品服装在出厂之前就登记入链了，而山寨货没有办法通过正版渠道登记入链，从而解决了如何识别正版盗版的问题，也不存在专柜人工验货看走眼的情况。

类似的结合还可以在医疗，食品等行业进行。使得整个行业供应链清晰可溯源，并且能判别真伪。不说能彻底解决行业痛点，但至少能极大的制约不合规的操作出现。

以上就是关于区块链与经济结合的一些个人看法。

我是一名区块链项目投研分析师，欢迎大家关注我，共同探讨区块链行业话题。也欢迎商务洽谈。

区块链怎么做？求教？

从理论上说，围绕区块链这套开源体系能够创造非常丰富的服务和产品。比特币只是区块链巨大应用空间的冰山一角。区块链技术将不仅仅能应用在货币体系中，还可以推演到各类社会服务、合约行为交易行为中，诸如去中心化的微BO、微XIN、搜索、租房，甚至是打车软件都有可能会出现。因为区块链将可以让人类无地域限制的、去信任的方式来进行大规模协作。

区块链1.0：货币，即应用中与现金有关的加密数字货币,如货币、转账、汇款和数字支付系统等。区块链2.0：合约，如股票、债券、期货、贷款、智能资产和智能合约等更广泛的非货币应用。区块链3.0：在政府、健康、科学、文化和艺术方面有所应用。甚至最终实现去中心化自治社会的终极效果。

关于行聊区块链到此分享完毕，希望能帮助到您。